

„Je to oznámení o předčasné smrti“ – Chudí a starší nájemníci nuceni z bytů ubytovat migranty v německém městě Lörrach

RE [rmx.news/germany/its-an-early-death-notice-poor-and-elderly-tenants-forced-from-apartments-to-house-migrants-as-horror-case-makes-headlines-across-germany](https://www.rmx.news/germany/its-an-early-death-notice-poor-and-elderly-tenants-forced-from-apartments-to-house-migrants-as-horror-case-makes-headlines-across-germany)

February 21, 2023



Němečtí nájemníci ve městě Lörrach v jižním Německu, mnozí z nich starší a sotva přežívající z důchodů, se právě dozvěděli, že jejich smlouvy o bytech budou ukončeny a budou nuceni opustit své domovy, aby uvolnili místo ukrajinským uprchlíkům.

Městské bytové družstvo, které provozuje obecní dceřiná společnost, argumentovalo tím, že vypovídá smlouvy přibližně 40 nájemníkům, protože byty jsou „zvláště vhodné“ pro uprchlíky. Město se snaží byty pronajmout přímo Ukrajincům, uvádí média Focus.

Na místě však mohou být postranní úmysly, protože mnoho obyvatel má uzavřené smlouvy o levném pronájmu a jsou nájemníky po celá desetiletí. Nové smlouvy s ukrajinskými uprchlíky by bytovému

družstvu umožnily vytvářet mnohem lukrativnější zakázky, které by si Ukrajinci mohli dovolit platit, protože mají nárok na značné sumy peněz prostřednictvím sociální péče. I pro místní samosprávy může být často motivem, aby nájemníci platili vyšší nájemné, protože velká část peněz, které Ukrajinci utratí za nájem, by byly federální peníze, které putovaly do městské kasy.



Velká většina Němců se obrací proti masové imigraci, ukazuje nový průzkum

Což může být špatná zpráva pro německou levicovou vládu, nový průzkum veřejného mínění ukazuje, že Němci se obracejí proti masové imigraci

Jeden 81letý obyvatel hovořil s Basler Zeitung a stěžoval si na situaci, které nyní čelí.

"Kde mám najít cenově dostupný byt s penzí 1 000 €?" zeptal se. Jeho aktuální nájem je pod 400 €, což na konci měsíce stále moc nezbyvá. Kvůli prudce rostoucím cenám nájmu v celé zemi a bytové

krizi částečně podporované masovou imigrací je však mnoho starších jedinců žijících z důchodů zlevňováno.

Další nájemník, 61letý Carmen Knoll, řekl, že je šokován, a dodal: „Žiji zde 30 let, dostávám pouze 600 EUR na základní zabezpečení a důchod a platím přibližně 375 EUR za studena (cena nájmu bez tepla a elektřina). Nemohu si dovolit vyšší nájem.“

Bytové družstvo tvrdí, že nájemcům ve městě s více než 40 000 obyvateli bude zpřístupněno nové bydlení. Není však jasné, proč bydlení nebylo „vhodné“ pro již existující nájemníky. Není také jasné, proč by ukrajinští uprchlíci nebyli umístěni do nového bydlení, o kterém bytové družstvo tvrdí, že může najít pro staré nájemníky.

Manaf Hassan na Twitteru píše: „To není žádný padělek. Obyvatelé Lörrachu by měli vyklidit byty pro (ukrajinské) uprchlíky. Co se stalo s touto zemí? Jaká jsou tato řešení?“

Das hier je kein fake.

Bewohner in Lörrach sollen Wohnungen für (ukrainische) Flüchtlinge räumen.

Was ist bloß aus diesem Land geworden. Byl sind das für Lösungen.

pic.twitter.com/MjVKJzko07

— Manaf Hassan (@manaf12hassan) 20. února 2023

Dopis začíná argumentem nájemníků, že „jak víte, Německo má významný příliv uprchlíků z Ukrajiny a dalších oblastí světa“.

„Ubytování lidí, kteří uprchli, je v současnosti pro obce velkou výzvou,“ píše město v oficiálním prohlášení. „Město Lörrach je v současné době závislé na bydlení, které je dostupné v krátké době, a spolupracuje mimo jiné s obecní dceřinou společností Wohnbau Lörrach.“

Zaměstnanec společnosti řekl německému zpravodajskému portálu Junge Freiheit, že „nikdo neskončí na ulici“.

Bádensko-Württemberský zemský předseda Sdružení německých nájemníků Rolf Gaßmann, odborník v oblasti nájemního práva, však již na krok společnosti zareagoval a v podstatě řekl, že pro vystěhování stávajících nájemníků neexistuje právní základ.

„Podle nájemního zákona není ubytování uprchlíků důvodem k výpovědi. Hloupý, drzý dopis bytového družstva, který bohužel jen přizívuje protiuprchlické nálady,“ uvedl.

Zastrašovací taktika

Dopis mohl být zaslán nájemníkům jako zastrašovací taktika. Bytové družstvo říká nájemníkům, že by se měli sejít na „osobních schůzkách“, aby prodiskutovali problém, a podle Junge Freiheit tuto praxi běžně používají pronajímatelé, aby donutili nájemníky, aby se vzdali svých práv, což je zvláště účinné proti starší jedinci. Relevantní je také to, že bytové družstvo výpovědi zatím oficiálně neoznámilo a místo toho se zdá, že čeká na tato jednání, aby se jeho plány posunuly kupředu.

Někteří ze starších nájemníků, například 78letý Klaus Kichling, se již potýkají s vážnými zdravotními problémy. Ve skutečnosti Kichling před několika lety prodělal mozkovou mrtvici.

"Tento dopis je pro mě oznámením o předčasné smrti," řekl. Řekl, že nevěří, že mu slibovaná „individuální řešení“ vyjdou.

Přestože bytové družstvo slibuje náhradní byty, není jasné, kde se budou nacházet nebo v jakém stavu budou. Ve skutečnosti dopis používá vágní výrazy jako byty „založené na potřebách“ a „cenově dostupné“ byty, ale není jasné, jaké tyto podmínky ve skutečnosti povedou k rozzlobeným a vystrašeným nájemníkům.

Zajímavé je, že téměř 40 procent obyvatel města v posledních federálních volbách hlasovalo pro promigrační Stranu zelených, což je ta samá strana, která pravděpodobně požadovala, aby země přijala nejvíce ukrajinských uprchlíků.



Průzkum ukazuje, že většina Němců chce méně migrantů, protože země se snaží ubytovat miliony nově příchozích

Německá opozice volá po federálním summitu k řešení migrační krize

Podle průzkumu, který provedl institut pro výzkum veřejného mínění INSA pro noviny Bild am Sonntag, se většina německých občanů, 51 procent, domnívá, že jejich země přijímá příliš mnoho uprchlíků. Dalších 33 procent si myslí, že toto číslo je přiměřené, a pouze 11 procent respondentů se domnívá, že Německo by mělo přijmout více lidí.

Jak minulý měsíc informoval Remix News, vůdkyně německé konzervativní Alternativy pro Německo (AfD) Alice Weidelová říká, že německý sociální stát je vážně ohrožen kvůli masové migraci a místo udělování občanství milionům migrantů by vláda měla uzavřít hranice. .

Weidel říká, že tato čísla považuje za „nezaměnitelný poplašný signál pro sociální stát“. Zpráva o migraci ukazuje, že obavy z imigrantů, kteří se místo vstupu na trh práce spoléhají na sociální stát, jsou „více než oprávněné“.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!

REMIX

Join Remix News and Views on Telegram



Německo Migrace Zprávy

Příbuzný



Místní vůdce vyzývá německou vládu, aby převzala odpovědnost za migrační krizi ochromující veřejné služby.

Reinhard Sager, prezident německého okresního sdružení, tvrdí, že příliv migrace vede k rostoucímu sociálnímu napětí



Místní obyvatelé protestují proti plánu přivést 400 migrantů do německé vesnice s 1600 obyvateli

Navzdory protestům jsou představitelé obcí odhodláni v plánu pokračovat



Německo: Začíná soud se 4 migranty obviněnými ze sexuálního zneužívání a znásilňování 13leté dívky.

Čtyři migranti uvěznilí dívku uvnitř a znásilnili ji ve 24hodinovém utrpení, podle policie



Německá levice požaduje celostátní kvóty pro migranty, protože země se zmítá pod tlakem masové imigrace

Němečtí politici a města říkají, že chtějí více migrantů, ale realita je daleko jiná



„Politicky korektní“ Německo potřebuje obrát v „nezodpovědné“ migrační politice, tvrdí lídr AfD

Alice Weidel outlined three key areas of policy that must change to prevent a repeat of the New Year's Eve riots witnessed in Berlin



Meloni slams France and Germany for accepting less than 100 relocated migrants as Italy takes in 94,000 this year

Affluent EU nations France and Germany aren't pulling their weight when it comes to the migrant crisis, leaving Italy and eastern Europe to bear the brunt, the Italian prime minister claims



Eritrean child-killer came to Germany during 2016 migrant crisis, says prosecution

The public prosecutor's office revealed that the suspect has yet to speak with authorities about the attack



German chancellor falsifies data to defend pro-migration policy.

Scholz claims 9 million foreign nationals are employed, but only half of that figure actually have a job



2 miliony migrantů se přes noc stanou občany, když se Německo zdvojnásobí na Great Replacement

Nový německý zákon o občanství radikálně změní Německo po generace



Přes 300 německých měst chce více migrantů navzdory krizi v bydlení a školách

Většina obcí si stěžuje na přetížení, některé ale přesto chtějí více cizinců



Německo eviduje nejvyšší počet žádostí o azyl od roku 2016

Náklady pro německé daňové poplatníky vzrostly do desítek miliard, zatímco mnoho migrantů se nedokázalo integrovat do německé společnosti a trhu práce



Německo: Vyzývá k „uprchlickému summitu“, protože nová migrační vlna zatěžuje města a státy.

Uniklá zpráva ukazuje v letošním roce zatím 47procentní nárůst nelegální migrace do Německa